R RE B FEE AIEERE
T P (1)
(TS 2R B4 S hLoR)
CI S |
A Study on the Actual Conditions of the Students’

Dormitory Life in Korea Maritime University (1)
(With Reference to the Students of Nautical Education Departments)

Hae Dong-Ha

............................................... 4 E ;k D IR R LR ERTT D
I. % &#H 3. AL €ix
1. @& M 1) #BE HE
2. BE RAE 2) FAE BEX
D BEAN . RES B8] 3) RE R
2) AR 2 BB RE 4) BF EH
3D AEIERAGR 2 BBt KB I. 547 2 B8
4) BAEE BAR M. #% 2 £6
5 4159 ®m ME BE K
6) 4iEe] WE 2K
Abstract

This study is concerned with the actual Conditions of the Student’s dormitory I-
ife and their attitude to the dormitory life with reference to the students of nau-
tical education departments of Korea Maritime University. The Subject for this
study was 543 students and the results from the data and its analysis were as

follows :
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1. About individual and home backgrounds
(1) Brought-up regions : smaller than town (49.8%)

larger than medium-sized city (49.2% )

Religions : Christianity ( 19.9% ), Buddhism (12.7 %)
Catholicism (7.4 %)
Hobbies : Sports (21.9%), travelling (17.1%)
(2) Insufficient monthly pocket money (67.6% ) Smoker (67.0%)
Alcoholic drinker ( 89.5% )
(3) Parents alive (74.2%)
Parents’ occupations : agriculture or fisheries (49.7 % )
Peaceful family atmosphere (56.1%)

High parents’ expectation (85.4 %)

2. About personal relations
(1) Senior and junior relations : Comparatively harmonious (31.9 %)
Reasons for not being in harmony : unsociability ( 21.9 % ),
rank order (17.3 %), passitivity (17.1%)
(2) Favorable friend types: good humanity (60.2 % )

Consultees on the personal affairs : school fellow ( 31.3 % ) parents (20.3 %)

{3) Students under dating (40.0% )
Major criteria of dating : character (36.19% ), consideration (27.1% )
3. About general living conditions
(1) University - applying motives : guarantee on employment ( 25.0 %),

national expense ( 20.1% ) Contentment to a present life (34.5%)

Causes of discontent : rigorous time control (29.3 %),
lack of free personal time (21.2% )
(2) Personal concerns : scholastic achievement (32.0 %)
Well—kept public morality (52.9% )
(3) The term students want to embark : until life stability (44.9%)
Daily routines before breakfast : newspaper reading ( 39.8 %),
studying ( 14.5%)
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4. About eating habits; Eating anything offered ( 80.3%)
Eating habit after entrance (changed ) Skipping of meals (70.7 %)

Reasons for meal skippipping : lack of time (39.8% ), lack of appetite (23.99% )
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Gsjo] HAATEEAASH ol 138 o714 - ehabA (23.4 %)%, 43hd e FAA
@ AR (18.7%)0] He HEE et

w, BARCE F54 3 e SUAsE MERC S A=A, el PLE

Blo] Fi B mul S (32.0%) 3 4G4 (28.2%) % wFF4(13.4%)
A AR (4.6%) 0% 4] A AAG SAEHAAS ol 3REL
MR (45.5% )0l 43hd & A0 (19.4% )0 H4E wol 23 9ieh

=3

O

9o} il A £ BTol shjle] #Ag wWol ARlTA dof FEue &2 wonv
1A ATl &71A A sloha Ao

2z HARSR B S el Foa ston oo s HEE 2
W, AR AAoR A48 FHvh ol g Bl (£3—48) 3 ol BEW KIE
(2.59+0.988) ¢ v, 53] 13hde BAK Txt 52 2o (69.0%), 43hd
& v HEM KKE(23.9%)% RAd A4 BAEE RRel £ wolwk’
et s (F3—49) % o] HEMR] KHKE(2.81 £0.95%8 )& 3o 230l
vko] mxjabr} (54.7 %) 3 st e}

112'.

AR 2 BikrEst ARERK 0SS T2 dAw HAwe s FHse 533 B
wEE B Ko Hol XAk
NFGEE B 3 O EE
(% 3—50)

3 1 d 2 d 3 d 5] A A

+ 9 N (P) N (P) N(P) N (P) N (P)
L & =gk 84 (57.9) | 82 (53.9) | 79 (70.5) | 42 (31.3)| 287 (52.9)
@ 1 = 51 (35.2) | 66 (43.4) | 28 (25.0) | 61 (45.5) 1 206 (37.9)
@ & A7A Y=o 4028 | 3(2.00 1 5C4.5 | 18(3.4)] 30 (5.5
@ 34 E} 6(4.D | 1C0D}| 0 13C9.7D| 20(3.D
A 145(100.0) [152(100.0) |112(100.0) | 134 (99.9) | 543(100.0)

x%2=69.60 af =9 P < .001
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BEBEAR B4 ERHE LERE A3 BEST() 33

{%3—51)
Sl ot od [ 2od |3 o 4o | oA A
+ 3 A N(P) N(P) N (P) N (P) N({(P)
o el 5034 11712 | 11C9.8) | 1904 52 9.6)
7o) 41 2.
or gao | 4 | ¥ vh 49(33.8) | 48 (31.6) | 53 (47.3) | 42 (31.3) | 192 (35.4)
ola) A Aol 24 2% 22 (15.2) | 40 (26.3) | 19 (17.0) | 22 (16.4) | 103 (19.0)
RS 0 o g o] a0 |3 @) | 2 @) 29 (21.6) | 135 (24.8)
ok St
ok 2t A {efobdeh 25 (17.2) |10 (6.6) | 4 (3.6) | 2 (16.4)| 61 (11.2)
M= 3.07 . ,
) Al 145 (99.9) 1521000 |112(100.0) | 134 (99.9) | 543(100.0)
SD=1.20
(&3=50) 7 2ol HEAM AREEE 2 A7 kst 52.9%0lm, B <714 9}

bdstebsl 9.2 %9
5 24 28t} (45.5 %),
I OARGETES ERESL steele <ejae
of et e 5=

o A R A 2}

a2 7] %)

3ol 1

spl o,

» 29 3%@‘&;370
BAY FRAB(23.1% ) 5L shgl o),
25 dHol o8] HAo fxx R

<§é3—51>iﬂr 2ol 24 2¥d: KEEC3.07+1.208)8 uel

11 /z]

(=

ahed ot

o}

7ok 29, 0%. HFolth 65. 2%,# A7 oti=cl

7D S olE A A
(#3-52)9 ol 9 F Ay gl=
W) AR 44.9%, S Ao Q= g ﬁle‘vol 14.9% , A - oo
% ol ol Mol HPWES 4w A% Shlohl Flrel O
T HHon AR T Ben oM Ant HEMNAA (11.8 % vt K5lEt: 5 7b

AR, gl
A §hol

A7k 13.3 %824 70.0

(6.1%) shllchy st £ 5 Aol el WEEMS 24 £3b Ux b a1
v, ol (£3-81) 9 EAES} ol $1d 718 mx By So) 3 olar e &
S Ao ¥ 4+ aljl
(#3-52)
dd 1y 2 9 3 W 4 | | A
T ¥ NCP) | N(P) | N(P) | N(P) | N(P)
W 215 7 2] 9062 | 16(10.5) | 7(6.3) | 32(B.9 | 64 (1.8
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34 luBhipE T H

HIHMTEAR RUE BB

@ AT T 5373 9(6.2) | 13(8.6) | 5C4.5) | 6C4.5) | 33 (6.1
©) *B%ﬂ J(—‘rﬂ‘ AeDeotAzEA] | 86 (59.3) | 68 (44.7) | 46 (41.4) | 44 (32.8) |244 (44.9)
©® =4 yo) 98 wAz | 11 (7.6) | 13(8.6) |16 14.3) | 9(6.7) | 49 (9.0)
® ?403 Ls& I 9& w72 | 15 (10.3) | 23 (15.1) | 12 (10.7) | 22 (16.4) | 72 (13.3)
® 535 apAol =gk AlS | 15 (10.3) | 19 (12.5) | 26 (23.2) | 21 (15.7) | 81 (14.9)

A 145 (99.9) |152(100.0) |112(100.1) | 134(100.0) |543(100.0)

x? =52.89 df =15 P {.001
8) #HiaRidl s o

(#£3—53)3 ol TR WEMel KK B8 BRI S AL ALTFS
AETE Yol 5

o H xS

%, T 54 14, 5%:
1, 23hd 2> HERE,
Rob Adgiek

ol 15.5 %%t
3

3ghd2 FH, 4

o

r'|0
Mo

e

39.8

SHEREANA S 2ol
1g g sho

BEje =

S#AS ALO B4 41.3%, %4 33.3%, 53 e @iH, 24 A 8.7

%A T EFRIE ek

(#3—53)
| 1 d 2 9 3 4 4 9 A A
+ % N (P) N (P) N (P) N (P) N (P)
@& % -5 A 12 (8.3) | 24 (15.8) |19 (17.0) | 24 (17.9) | 79 (14.5)
@ & = 21 (14.5) | 16 (10.5) | 13 (11.6) | 34 (25.4) | 84 (15.5)
@ v] A & 9(6.2)] 8(53) | 7(63) | 8(6.00| 32(5.9
@ A = 2 F 21 (14.5) 1 26 (A7.1) | 10(8.9 | 9(6.7D| 66 (12.2)
® 4 ¥+ F = 62 (42.8) | 61 (40.1) | 56 (50.0) | 37 (27.6) | 216 (39.8)
® = A 193.D 4§ 15(9.9 | 7(6.3 | 21 (5.1 | 62 (11.4)
@ 7 123 10D | 2C13) | 0 10 4C0.D
Al 145(100.1) |152(100.0) |112¢100.1) | 134(100.0) |543(100.0)
x%=40.93 df =18 P (.01
9) EK FBES SHA g8 9 sk o
{#3—54)
& 9 1 4 2 4 3 4 4 9 A A
T & N (P) N (P) N (P) N (P) N (P)
® F 17 4 17 (11.7) | 40 (26.3) |48 (42.9) | 20 (14.9) |125 (23.0)
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BEREAR Bho] BE AERE 43 WAHM () 35

@ & 5 5(3.4)| 8(5.3) | 8(17.10) | 30(2R.4)]| 51 (9.4

@M F3 0 3 E 35 (24.1) | 39 (25.7) |23 (20.5) | 27 (20.1) |124 (22.8)

@ A 123 18(12.4) | 14(9.2) | 5(4.5 | 18(13.4) | 5 (10.1

® 3 A 66 (45.5) | 42 (27.6) |26 (23.2) | 33 (24.6) | 167 (30.8)

©® A -5 9o 3+ 40281 6039 | 2C1.8 ] 4(3.00| 16(2.9

@ 7 e} 0 3C2.00 1 0 2(1.5! 5009

Al 145 (99.9) [152(100.0) [112¢100.0) |134 (99.9) |543 (99.9)
x?=91.99 df =18 P <.001

(K3—54) % 2ol HWEK HPES 512 &8 o) 52 3t= A& HHol 30.8%,LH7}
23.0%, A3 - AvlZEol 22.8%Ah. FHA o r HSAAEEZLEAMY 7ol 1, 2 shd
= AMF ool 3shd e FH 4L S8 wol dtw 9o] (F3—53)9
HRESH v 3dE & 5 Utk Ba4So| ZAst: #HES el Yz BF 28 a T
TEold =l A Qdfdgrel wla) EEY HEEkol TNEE Wold, Bt ol XA E3o] Ho
REFESE EHT 3 2Balx 4 B Bifd 222 98 U E ok =7
c},

100 7 &A%

(#£3—55) ¢ o] 714 7% wl:= 27 BARRC B w7 41.8 %= 7H4 o
om, ol (#F3—39) 2 ERES 7ol A4l RwEKel 5= EARH TEde i
A4YE ¢ A vhgo] M3 A zkol 23.8%, A= Aj7lo] 14.4 %A )

(#3—55>
| 1 9 2 9 3 4 4 9 A

- & N (P) N (P) N (P> N (P) N(P)

© A AE A 43 TC48) ) 4(26) | 1009 | 6C4.5] 18(3.3

@ A -3w, =57 g5 171D 15099 | 10 (8.9 | 25 (18.1) | 67 (12.3)

@ A 2] A 7k 72 (49.7) | 61 (40.1) | 52 (46.4) | 42 (31.3)| 227 (41.8)

@ A o s 0 10D | 4(3.6) 70520 12(2.2

® & =} 7 23 (15.9) | 23(15.1) | 11 (9.8) | 21 (A5.7)| 78 (14.4)

® = 3 24 (16.6) | 44 (28.9) | 34 (30.4) | 27 (20.1)} 129 (23.8)

@ % £ = A 2C1.4| 4C26)] 0 2C1.5) 8(L5

7 125 0 0 0 4(3.00] 40D

A 145(100.1) { 152 (99.9) {112(100.0) | 134(100.0) | 543(100.0)
x*=52.55 df = 21 P < .001
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36 1G8¢

11) #2458y HkiE

THORERERSR RNE g8

(%356

4 d 1o 2 d 3 9 4 4 A

Foo8) N(P) N(P) N (P) N (P) N (P)
O % F A 34 (23.4) | 46 (30.3) | 16 (14.3) | 31 (23.1) | 127 (23.4)
@ WAz Fgx 25 (17.2) | 32 (21.1) | 18 (16.1) | 26 (19.4) | 101 (18.6)
® 24 ¥4 38 (26.2) | 31 (20.4) | 22 (19.6) | 43 (32.1)] 134 (24.7)
@ &2 9 4028 1C0D | 6(54) | 6C4.5 ] 17(3.D
@ sHow 100691 6(3.9 | 4(3.6) | 3(2.2| 23(4.2
© AF e 34 (23.4) | 36 (B.7) | 46 (41.1) | 25 (18.7) | 141 (26.0)
A 145 (99.9) [152(100.1) [112(100.1) |{134(100.0) | 543(100.0)

X*=52.89 df =15 P < .001

(£3-56) 3 2ol dA 7ijsl Aol dlste] &EAolrirt 23.4%, A2 FEA
ofthrt 18.6 %EM A2 A4 FE3tw dow HFo st FE TP 26.0
%t slm 3dhdell 4 wiokel AR A 9k 2ol 1, 23hdo iEEjo] wrow (41~
52.0%) 433 24 2% 32.1%) 3 33

ARl EH AFL 63MHA Aok oA q AF B4 @EEAC)
6 AMBIRE okols RS BHAZ £ e V30 HEs 259
2, A2TEB N3 WM E Bbste] L Bo] AodslrE fx

HERCZ fAsk
211 =]
of s}l slo]o} 31lch

1975 4 ~ 1977 ol 4] 4 XBA A FED A FLT FAES 2o F 50.0 %~66.
%% o 19794 1981 9] 3K ZAlol& oF 30.0%~40.0%2 B4So] A

2ol AAshz gout KMol L oF 80.0%7 Aol FAshy 9eE ¢ 4 ek

4. BAEE W
1) el Y B
(RA=5T) 3 ol A Hizh & Aol 3 BES vl slelA 2n 4 wech
A Al 49.5 %N ABgAE 52.3%5, SAT 94 BF AN M F ol
e 30.8%14 36.6 %2, ol B AeA g W ow ABFel v
A4 e BASE (13.8%) FEALES 4 BT s 94 (6.8%)% @
Foodeh m EAY S R sbwk 2ok Sgol AB HIsH ol obal (b} gl
Nl oG BEN Bkl ek wobxu 1,48
WA E S 22k 248 dof vbw Reh,
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{H£4—5T7)

BEWGEAS B FHEE HEREA 33 BEHHF (D

37

&y 1 49 2 9 3 9 4 9 A A
) deA| e A % A 5 il < A e
v NPINPINP|INP|NP|INP|INP|NP|NPI|NP
® shefr| ok 67 75 % 98 54 45 52 66 29 | 284
e (46.2)| (51.7){(63.2)| (64.5)|(48.2)| (40.2)|(38.8)[(49.3) ] (49.5)| (52.3)
@ SA% A 35| 48 54 43 46 39 54 37 45 167 | 19
Zhxlghel 32 =5 (33.1)] (37.2)[(28.3) | (30.3)(34.8) | (48.2) {(27.6) [(33.6) | (30.8) | (36.6)
® wol 7ted4) 21 11 11 5 17 12 26 9 75 37
S 14.59[ € 7.6)| 7.2)| ( 3.3)[(15.2)| (10.7) [ (19.4) | 6.7) | (13.8)| ( 6.8)
@ 543 9 7hx 9 5 2 2 2 ] 12 14 25 22
ol =g (6.2](3.0|C1.D[CL.D[C L. C0.9]C 9.00[(10.4) | 4.6)|( 4.1)
o o o 0 0 0 1 0 0 7 0 7 1
®F & d (0.7 (5.2 (1. 0.2
A 145 | 145 | 152 | 152 | 112 | 112 | 134 | 134 | 543 | 543
(100,02 C 99.9)((100.0){(100.1)K(100.0){(100.0)(100.0)(100.0){(100.0J1(100.0)
ABRT x2=51.94 df =12 P {.001
AB 12=41.04 df =12 P <.001
2) e BB B 2 Bl
{(F4—58>
& 9 1 2. 3 49 4 9 A A
= % N (P) N (P) N (P) N (P) N(P)
o 08l = 32 (22.1) | 47 (30.9) | 44 (39.3) | 36 (26.9) | 159 (29.3)
®@ 7% )b 105 (72.4) | 99 (65.1) | 61 (54.5) | 66 (49.3) | 329 (60.6)
L @z Hong 10069 6C(3.9D 1 70631 32@3.9! 5 (10.1)
7 145(100.0) | 152 (99.9) {112(100.1) | 134(100.1) | 543(100.0)
~ Dz 4 88 (60.7) | 110 (72.4) | 79 (70.5) | 94 (70.1) | 371 (68.3)
e 4 9C6.2 | 11(7.2) | 1301.6)| 1833.9)| 51 (9.4
5 @A A 33 (22.8) | 24 (15.8) | 10 (8.9 | 19 (14.2) | 86 (15.8)
@5 & 15(10.3) | 7C4.6) [ 10(8.9 | 3(2.2) | 35(6.4)
Al 145(100.0) | 152(100.0) {112 (99.9) | 134 (99.9) | 543 (99.9)
O A 8] gl 32 (22.1) | 28 (18.4) | 28 (25.0) | 42 (31.3) | 130 (23.9)
~ @HRIEFE Azbol oltk | 66 (45.5) | 78 (51.3) | 48 (42.9) | 24 (17.9) | 216 (39.8)
o] @ 437 Aol 428 | 8(53 [1806.1) | 7(5.2) | 37 (6.8
@ e 24 3C2.1) | 5(3.3) | 11(9.8) | 41 (30.6D | 60 (11.0)
f & AAZ A7k EA4 @2 19025 3C2.7) ! 16 A1.9) ] 70 (12.9)
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38 1UBGE T WIREIEAS ANE B2 8

(e4—58>cl sk ol Aol el 495 wa
10.1 %24 744 AA

e she A

A RS WA ol A4t o
el W W (26.9%) ¢lH, 13 e

2| 3.

At AlzE A 12.9 %olm], 29 fo
2han obed fhere] 2 ol frt Ael

BES o 4 gtk SRl st 7ol
o 48 48 (31.3 %)% 4o 94

3) MRS o Bl

(F4-59)> ¢ 7to] HAS HE o 8=

st =

59k 4 o] ¢l

wEel 7l

© 7] & 7(4.8)] 10(6.6)] 0 0 17 (3.D
@ 7 E} 10D | 4C26) | 4(3.6) 4(3.00| 13(2.0
Al 145(100.0) | 152(100.0) [112(100.1) | 134 (99.9) | 543 (99.9)

(7A$)x2=148.12 df =6 P < .001

(A7 ) x%=23.94 af =9 P .01

(ol %) x*=148.0 df =18 P <.001

7HeE dvkb 69.3%, 3 #ol

397h vo, 2 Bl iol

68.3% 4
¢ g Aot HHAEEANAY o] 45hdol
LBRE M 9
Aol o] fE wml sl &Y 2 Alzke] 9lthrl 39.8 %, Al 8ol qlvhsb 23.99%,
A (11.0%) & 4317] Aol (6.8 %) = ¥
ot 29olx o 7}

B ar1a= U T R =

ol

15.8 %

1
<3|
T

1ehd & A1Z-EA o A8 | (22.1% ) ©

s 7}

(30.6 %) #Helets skl

LEEst 46.4 %, Bl thoh 22.1%, o

-274~

FRFol 14.9%0lml, 29] ol =7 wFo] 3.9%, AAE B @ Fo] 3.5%ztw 5}
of 781 b 2 & st gl o BEELSFE AR f= Ao 6 mEAY ook
BE a el os 2 Fshlael o] w7 w2 F 2oy wl Folatn) Alsksli= Ao] EAc)
S #oKe A8 $F3tolvt 38.4%, wiok = ostb 32.6 %, FAL B w9 bl
18.1 %=A ot4 Z=87F Jdot
(£4-59)

e 19 2 d 3 4 4 9 A A

s N(P) N (P) N (P) N (P) N (P)
@ w7} s 8 (57.2) | 68 (44.7) | 49 (43.8) | 52 (38.8) [252 (46.4)
@ s53toltt 28 (19.3) | 50 (32.9) | 25 (22.3) | 17 (12.7) 1120 (2.1
® g ng 13(9.00 | 18 (11.8) | 21 (18.8) | 29 (21.6) | 81 (14.9)
@ o] Hr A 8(55 | 5033 3¢2.1D | 5(3.1D |21(3.9
® AAbE 2y A F 9(6.2) | 4C2.6)| 109 | 5(3.7D |19(3.5
® 7HA8 m= o=} 428 | 7C4.6) | 13(1.6) | 26 (19.4) |50 ( 9.2)
A 145(100.0) | 152 (99.9) |112(100.1) {134 (99.9) |543(100.0)

x?=62.07 df =15 P {.001




WESE AR BE0 FHES AERE B BEHT(D 30
5. &F2 BE RiE

Ao EE R BES #FES) Astd @A oz gol ddrhel Sitel 1% @ o
BHgol glvtel 2B ® 2A 2ol 3% @rhs o] H$S wuchel 48 Gl o
38 vk lvtell 5Eio R stod Fyg (M) FEAR(SD) S sk 1, oo T
= e BN KE(O+@) 7 HEN KE(DO+®) ¥ 283239(3) = [l

2 ovrglon o B (X560 3 g}

CE5—60) 7 zho] A:ifol A FHERF o2l MMES RJEe} BEfe] KIS v, %
FES) KERREOQL FE (3.44 £ 1,085 ) 0 7b4 wigton] thgo] fEo] HF (3,3740.90
#O 2 BRI (318 £ 1.028 ) 9 om, o Mol a4l 4ty Eaol A9} zo] &
Flilell ERE Yo (P) .05) 2887} ojz)go] oy doich w FHEME( 3.13 +

(£5—60)

T 3 7 AR | 2 A | HAH + X & 9 F
28

W& M =+ sD (P) (P) (P) x? af P
7 A | 3.44+1.00 | 17.5 | 29.7 | 52.8 | 21.81| 12 P).05
A Z 1 2.72+1.19] 46.0 | 22.8 31.2 | 64.05| 12 P {.0t
0| 4| 3.18+1.02| 23.5 | 36.5 | 38.5 | 23.43| 15 P .05
A 2 | 3.02+1.01| 31.5 | 32.6 | 35.9 | 32.94| 12 P (.01
o} 9l | 3.11+0.97 | 26.9 | 35.9 | 37.2 | 51.41| 12 P {.001
7} % | 3.134+0.97 | 27.1 | 34.8 | 38.1 | 48.36| 12 P {.001
# 3l | 3.06+0.90 | 26.4 | 41.6 | 32.1 17.20 | 12 P>.05
i 4 1 2.78+0.94 | 39.1 | 39.4 | 20.7 | 21.88} 15 P> .05
A A 1 3.02+1.031 23.0 | 30.2 | 36.9 | 62.38| 12 P {.001
b A 2.51+1.21 | 48.4 | 34.1 17.5 | 18.73, 12 P).05
¥ A | 3.07+1.14 | 26.3 | 23.0 | 40.7 | 42.61| 12 P {.001
& ¥ | 3.37+0.90 | 14.4 | 38.9 | 46.7 | 16.39] 12 P).05

0.978:) = 284 (49% )7 4B (37%) oA, BERMBE(3.11£0.97%) = 142
F(43% )7 3BE(39% )M, HEMBE(3.07T+1.1458) = 18E(469%) ) 28

(48 %) oll Al 72t <k7ke] o} 8l o] )k sbglch whalol sesk (2.51 &+ 1.21%5), g
(2,72 1198 2813 K (2.78+0.94 %) FA= ¥ o] o] oty o4
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a0 Wb T mIBRFEAR RAL FUB

KEAES EEMEC dehe]® @E—% (1976) 0] & KB4 S HECR & #E 2
1975 F£~1981 E7bA] 10 fAAZ A 2413 A Aol A = HERREEZ 15 o, 53] #
BBl 2ol AY HA BES dsb 2 oS KB BB FHEs 3
o, W Al webd e EEMEsE 122 debd SR QAT AR KRB X
B A= RERIE 2622 JEbk

AE o) HEME BEUNEL AP KBy v AAol AN iR A

Al EAZE SA gedka skl
6. £5FC AR BE

Ao WE BES #ESH] st O g EubSe Sdel 1R @ EubEel 2%
® 242 ctel] 3H @ 4 uhEel 4B © o F 5l 5®oE st FH M)
EFHA(SD) & Hisk 2,010 @S Sl HERR KE(O+6) 3% BERR KX
E(DO+@) 2 24239 (@)« KECZ Yrdod 2 BREE (£6—61)3% 2ot

(FE6—61)> 7 o] AfFolA WE BES BEM KES Bl ofi-Fo] AfFdA R
Wiol lokx shleh 2 RAS Ml MR (1.89+1.43B) ol sHg Bwko] glgle
™, 238 (91 %)= 38d (94% )l A ubgol wokw, vhdol RREE (2.15 £ 1.27THD
2 1313 (66 %)% 38d (78%) 4], A7 =7 (2.19x1.24 %)+ 33 (75%)

(%6 —61)

+ & o« 7 | 244 | 2 A | 2A4A 2 ¥ H 9o A
o}
W& M =+ SD (P) (P) (P) x? df P

A3 | 2.27 £1.20 | 10.8 27.3 | 61.9 | 21.05] 12 P> .05
A ekl 57 | 2,19 £ 1.24 7.5 24.5 68.0 49.65| 12 P < .001
F oA A | 2,15 £1.27 9.4 19.0 | 71.6 | 61.60| 12 P { .001
S %A A | 1.89 = 1.43 6.4 10.5 | 83.1 76.48| 12 { P<.001
A KA A | 2.30£1.15 9.7 26.0 | 64.3 | 22.79| 12| P.05
8 A4 A | 2.57+1.05 | 12.7 41.8 | 45.5 42.51| 12 P < .001
oA - A | 2,28 = 1.14 7.0 | 26.5 | 65.2 | 27.11| 15| P<.05
watiely] | 2.45 £1.07 | 11.8 35.5 | 52.7 | 50.62| 12| P<.001

TV A 2.26 £ 1.21 8.3 28.2 63.5 55.38 12 P < .001

M F | 2.69x1.04 17.4 39.2 42.5 54.28 15 P < .001
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WREERR B FREE AEEE AN BEST (D) a1

! {
AL & X3 | 2.55 £1.04 13.8 38.3 47.9 38.81 12 P < .001
g =48 | 2.31 £1.17 9.4 29.3 61.3 49.85 12 P (.00t

ol 4, TV iREE (2.26 =1.21 B) > 23hd (76 %) olA, EEBMHEEE (2.27£1.20%) =
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